

高考结束了,考生旅行、考驾照、去健身……

“后高考经济”催生考生消费热

本报记者 晋森 见习记者 马云雪

高考落幕,考生也进入了考试后的放松时间,同时一场和“后高考经济”有关的消费热潮已经上演,与考生挂钩的旅游、健身、驾校等机构纷纷推出高考生优惠活动,嗅觉敏锐的商家向考生们抛出橄榄枝,高考群体的优惠套餐折扣活动已经开始上演。

出了考场进驾校 享低价开绿色通道

在越来越多的高中毕业生认识到驾驶证的重要性后,很多驾校也是适时地打出“才出考场就进驾校”的广告语。城区周边的几大驾校使出浑身解数吸引“准大学生们”。凭准考证能抵100元现金,高考生报名还能免各科目补考费,教练专车接送练车学员……各种各样的优惠活动层出不穷,让学生们也是应接不暇。不少驾校近日打出旗号,城区西部一家驾校宣传单页备注50天就能快速拿证,而城南的一家驾校则宣传45天就可拿驾照。

“学车势在必行,以后一定会派上用场,好多同学都准备学车。”刚参加完高考的济宁一中毕业生小张说,如果他没去

学驾照就感觉自己思想很落后,因为假期也长,如果好好学50天很有可能拿到驾照。如今学驾照似乎成了很多高中毕业生的“标配”,快速拿证四个字更是吸引了不少学生。

记者注意到,高考期间已经有不少驾校在考点门口进行宣传。一些驾校从公益活动入手,例如在济宁一中考点派出20辆教练车队,免费接送高考生家长。同时免费赠送矿泉水,给陪考家长送去清凉。此外,个别驾校还推出了暑假夏令营活动,准大学生们可以先试车后付费,享受最低价格,打造学生绿色通道。

在谈到提早宣传的原因时,一家驾校负责人表示,根据规定,年满18周岁才可以考取C1本和C2本。按照规定驾校不能招收18岁以下学员,但鉴于未满18岁的高考生占比较大,提早在高考期间造势宣



选择在假期健身的学生越来越多。

传,给家长留下好的“印象分”,能把这部分群体发展成为潜在客户。

减肥塑身迎大学 健身商家推多个套餐

高考结束不久,济宁各大健身房里突然增加了不少年轻面孔,她们朝气蓬勃,精神

抖擞,占据了健身房人数的一大半。张敏就是其中之一,她是今年参加了高考的播音专业艺术生。记者见到她时,她正在健身房“减脂杀手”课上大口喘气。

“整个高三营养太丰富了,我以为高考压力大会变瘦,反而长胖了好几斤,必须在上大学之前减下来。”小敏

给自己规定,两个月必须瘦十斤,等开学做一个健康又美丽的大一新生。

与张敏一样想法的学生还有不少。“从高考结束开始到现在,来这办健身的高三毕业生每天都有4到5组,一组3到5人。估计大学录取通知书收到后,来健身的学生还会增多。”

下接E03版

Kery 非常本本

OPPO

买OPPO R11
到非常本本

前后 2000 万,拍照更清晰。



买就送千元大礼包



非常本本运河城旗舰店: 太白路运河城富一层 2205318
建北旗舰店: 建设北路吴泰闸路口南88米路西 3200926